



U Specijalnoj bolnici "Merkur" počeo je program "Mesec estetike". Narednih mesec dana, u periodu od 15. novembra do 15. decembra, više od 30 ličnosti iz javnog života (glumci, pevači, likovni stvaraoci, novinari, voditelji, političari) učestvovali će na ovom programu u Centru medicinske estetike (CME). Cilj programa je promocija zdravih stilova života, unapređenje zdravlja i lepote.

"Mesec estetike" je otvoren govorom dobrodošlice direktora Merkura mr dr Dejana Stanojevića i nastavljen scencko-muzičkim programom "Vrnjačka Banja između dva rata", koji je režirala Saška Kovačević iz Pozorišta u Kraljevu. U programu su učestvovali glumci kraljevačkog Pozorišta, muzičari iz Beograda i prvi akteri "Meseca estetike".

Kroz igru i zabavu označen je početak "Meseca estetike". Na sceni u zgradi Termomineralnog kupatila, kraljevački glumci su kazivali tekstove, koji su dočaravali sliku Vrnjačke Banje iz tog perioda. Pred gostima u kostimima iz tog vremena pojavili su se učesnici "Meseca estetike" (novinari Danijela Pantić, Darko Panović, Vesna Stanimirović, Nemanja Velikić, modna kreatorka Vladana Veljković, slikar Mića Trnavac, karatistkinja Tanja Petrović, bokser Aleksandar Drenovak, vaterpolista Igor Gočanin, balerina Sonja Lapatanov, proslavljeni folklorni igrač i ambasador kulture Radojica Kuzmanović, pop-pevačice Tijana Dapčević i Jelena Lalović, pevač Igor Lazić-Nigor, glumica Milica Milša, scenarista Žarko Jokanović, glumci Nenad Okanović i Branislav Lečić, voditeljke Suzana Mančić i Nina Radulović-Lečić i narodni poslanik Zoran Babić).

Za svakog učesnika "Meseca estetike" kreiran je individualni program koji će se realizovati uz nadzor lekarskog tima, fizioterapeuta i trenera.

CME je jedinstven projekat u Srbiji i učesnicima nudi četiri programa: lečenje gojaznosti, preoblikovanje tela, anticelulit i relaks.

Specijalna bolnica "Merkur" je lider u zdravstvenom turizmu i program CME je još jedan iskorak ka zahtevnom i prestižnom evropskom i svetskom turističkom tržištu.

Tekst i fotografije: PRESS centar SB "Merkur"



